



Третий отборочный тур второго интерактивного музыкального конкурса живого исполнения "Горлівська зірка", стартовавшего на прошлой неделе в Горловке, прошел вчера, 15 июня в музыкальном клубе "Нова Січ". Это был последний день в номинации «Популярная музыка».

Наверное, так сошлись звезды, но будущие "звездочки" в этот вечер блистали талантами. Возможно, сказалось присутствие в жюри Заслуженного артиста Украины, солиста национальной филармонии Украины, профессора Киевского Национального педагогического университета, исполнителя гимна города Горловки и нашего с вами земляка - Виктора Титкина, который был приятно удивлен высоким уровнем исполнения и высказал слова благодарности всем участницам и их преподавателям.



Для увеличения нажмите на изображение

В этот день за звание горловской "звездочки" сражались прекрасные леди - Ольга Кузьменко с песнями «Осенний Романс» и «Мовчати, кохати» и Милена Курылко – «Зелений гай», «Привет». Милена поет с 6 лет. Первый выход девочки на большую сцену состоялся при поддержке довольно известного в городе преподавателя вокала Инны Луковкиной.

Третьей с песнями «Леди Блюз» и «Отличница» выступала Татьяна Икомасова. Это самая юная участница конкурса, ей всего 11 лет. Несмотря на столь юный возраст Таня уже добилась немалых успехов, она занимается вокалом в Центрально-городском ДДЮТ с 4 лет у преподавателя Ирины Антоновой, сумевшей открыть множество талантливых вокалистов нашего города и продолжающей плодотворно работать в этом

направлении.



Для увеличения нажмите на изображение

Четвертой на сцену вышла Валерия Кабанова с композициями «Зелен клен» и «You lost me». Лера занимается в образцовой вокальной студии «Мажор», она воспитанница Елены Шаповаловой и Владимира Томина. Замыкала пятерку конкурсантов Ксения Гончарова с композициями «Буде так» и «Sway». Ксения - студентка АДИ ДонНТУ, она активно участвует в жизни своего учебного заведения, ее неоднократно можно было увидеть в роли ведущей мероприятий, члена команды КВН «Шерстяной гумирабик», и, конечно же, услышать популярные композиции в ее исполнении.

Пока жюри подводило итоги и подсчитывало голоса, замечательным подарком для всех присутствующих стало выступление «вне конкурса» победительницы различных вокальных фестивалей - Дарьи Антроповой, еще одной воспитанницы Ирины Антоновой. Тут уж, как говорится, «без комментариев», это надо было слышать. Смесь привлекательной внешности, таланта и вокальных данных делают Дашу желанной гостьей на любых городских мероприятиях. □ Вокалистка исполнила песни из репертуаров Kelly Clarkson – «Miss independent» и участницы Евровидения 2009 от Швейцарии Malena Ernman «La Voix».



Для увеличения нажмите на изображение

Финалистами третьего отборочного тура конкурса стали Валерия Кабанова и Ольга Кузьменко, к ним также присоединилась Милена Курылко, набравшая наибольшее количество голосов в зрительском голосовании.

Конкурс продолжается - на очереди творческий бой исполнителей инструментальной и классической музыки. Он состоится сегодня в 16:00.

Антон Дерюгин, "Горловский Медиа Портал"